
平成 30 年度ふれあいアンケート実施結果 

 

１ 調査の概要 

⑴ 対象者 

16 歳以上の町民から無作為に抽出した 500 人 

⑵ 調査方法 

対象者へ平成 31 年２月７日に無記名方式のアンケート用紙を郵送し、３月 27 日まで回収した 

 

２ 実施結果 

⑴ 回答状況 

対象者 500 人に対し回答者数は 203 人で回収率 40.6％ 

 

⑵ アンケート結果  

注：「割合（％）」の合計については端数処理の関係で必ずしも「100」にはなりません 

 

ご回答される方についてお伺いします 

問 性別について 

 人数 (人) 割合 (％) 

男 76 37.4 

女 127 62.6 

無回答 0 0.0 

計 203  

 

問 年代について 

 人数 (人) 割合 (％) 

10 代 14 6.9 

20 代 12 5.9 

30 代 23 11.3 

40 代 37 18.2 

50 代 40 19.7 

60 代 35 17.2 

70 代～ 41 20.2 

無回答 1 0.5 

計 203  

 

 

  



問 職業について 

 
人数 (人) 割合 (％) 

農林水産業 0 0.0 

自営業 12 5.9 

会社員 48 23.6 

公務員・団体職員 18 8.9 

パート・アルバイト 41 20.2 

専業主婦 26 12.8 

学生 16 7.9 

無職 35 17.2 

その他 4 2.0 

無回答 3 1.5 

計 203  

 

問 清水町での居住年数について 

 人数 (人) 割合 (％) 

2 年未満 11 5.4 

2～4年 7 3.4 

5～9年 14 6.9 

10～19 年 52 25.6 

20 年以上 115 56.7 

無回答 4 2.0 

計 203   

 

清水町についてお伺いします 

問 清水町は住みやすい町ですか 

 人数 (人) 割合 (％) 

住みやすい 70 34.5 

まあ住みやすい 63 31.0 

普通 49 24.1 

やや住みにくい 14 6.9 

住みにくい 2 1.0 

無回答 5 2.5 

計 203   

 

問 町内や近隣の市町への移動について不便を感じることがありますか 

 人数 (人) 割合 (％) 

ある 86 42.4 

ない 107 52.7 

無回答 10 4.9 

計 203   

 

 



問 子育て家庭に対する支援について、あなたは、町の施策にどの程度満足していますか 

 人数 (人) 割合 (％) 

満足 17 8.4 

まあ満足 39 19.2 

普通 105 51.7 

やや不満 9 4.4 

不満 5 2.5 

無回答 28 13.8 

計 203   

 

問 男女共同参画について、あなたは、町の啓発や施策にどの程度満足していますか 

 人数 (人) 割合 (％) 

満足 2 1.0 

まあ満足 16 7.9 

普通 135 66.5 

やや不満 7 3.4 

不満 6 3.0 

無回答 37 18.2 

計 203   

 

問 町内の自然とふれあえる機会や場所のあり方について、あなたはどの程度満足していますか 

 人数 (人) 割合 (％) 

満足 20 9.9 

まあ満足 46 22.7 

普通 95 46.8 

やや不満 21 10.3 

不満 6 3.0 

無回答 15 7.4 

計 203   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問 行政に力を入れて欲しいことはなんですか（複数回答可） 

 人数 (人) 割合 (％) 

保健・医療の充実 82 40.4 

ごみ・リサイクル 71 35.0 

公共交通の充実 68 33.5 

社会福祉の充実 61 30.0 

防犯・交通安全 57 28.1 

防災・防犯・交通安全 52 25.6 

子育て支援の充実 52 25.6 

学校教育の充実 51 25.1 

自然環境の保全 41 20.2 

緑豊かなまちづくり 37 18.2 

下水道の整備 31 15.3 

産業・観光振興 31 15.3 

文化・スポーツ振興 23 11.3 

町民参加のまちづくり 17 8.4 

男女共同参画の推進 5 2.5 

無回答 10 4.9 

計 203   

 

広報・広聴についてお伺いします 

問 広報しみずを読んでいますか 

 人数 (人) 割合 (％) 

詳しく読む 28 13.8 

だいたい読む 131 64.5 

ほとんど読まない 28 13.8 

まったく読まない 10 4.9 

無回答 6 3.0 

計 203   

 

問 広報しみずは読みやすいですか 

 人数 (人) 割合 (％) 

読みやすい 35 17.2 

まあ読みやすい 140 69.0 

やや読みにくい 10 4.9 

読みにくい 4 2.0 

無回答 14 6.9 

計 203   

 

 

 

 

 



問 町ホームページを見ますか 

 人数 (人) 割合 (％) 

よく見る 5 2.5 

たまに見る 55 27.1 

ほとんど見ない 59 29.1 

まったく見ない 75 36.9 

無回答 9 4.4 

計 203   

 

問 町ホームページは見やすいですか 

 人数 (人) 割合 (％) 

見やすい 11 5.4 

まあ見やすい 60 29.6 

やや見にくい 33 16.3 

見にくい 8 3.9 

無回答 91 44.8 

計 203   

 

問 町ホームページは、おもにどの端末で見ますか 

 人数 (人) 割合 (％) 

パソコン 49 24.1 

スマートフォン 59 29.1 

その他 10 4.9 

無回答 85 41.9 

計 203   

 

問 町民カレンダーを利用していますか 

 人数 (人) 割合 (％) 

する 124 61.1 

しない 71 35.0 

無回答 8 3.9 

計 203   

 

問 広報しみずやホームページを、スマートフォン・タブレットで読むことができる無料アプリ 

「マチイロ」を知っていますか 

 人数 (人) 割合 (％) 

知っている 15 7.4 

知らない 184 90.6 

無回答 4 2.0 

計 203   

 

 



問 町の情報を得るために、これから「マチイロ」などの無料アプリを活用したいと思いますか 

 人数 (人) 割合 (％) 

思う 42 20.7 

思わない 57 28.1 

よくわからない 97 47.8 

無回答 7 3.4 

計 203   

 

問 町の事業を何で知りますか（複数回答可） 

 人数 (人) 割合 (％) 

広報しみず 165 81.3 

町からの回覧 86 42.4 

議会だより 75 36.9 

新聞記事 46 22.7 

自治会など 25 12.3 

町議会議員 15 7.4 

町ホームページ 12 5.9 

町の情報に興味がない 11 5.4 

FM ラジオ 10 4.9 

町の職員 5 2.5 

マチイロ 1 0.5 

無回答 3 1.5 

計 203   

 

問 広聴事業で参加・利用したものはありますか（複数回答可） 

 人数 (人) 割合 (％) 

地区懇談会 27 13.3 

地元説明会 21 10.3 

町長へのメッセージ 8 3.9 

ない 152 74.9 

無回答 7 3.4 

計 203   

 

問 広聴事業に満足していますか 

 人数 (人) 割合 (％) 

満足 13 6.4 

まあ満足 68 33.5 

やや不満 33 16.3 

不満 8 3.9 

無回答 81 39.9 

計 203   

 

  



SNS※（ソーシャルネットワーキングサービス）の利用についてお伺いします 

問 SNS を現在利用していますか 

 人数 (人) 割合 (％) 

利用している 112 55.2 

利用していない 83 40.9 

無回答 8 3.9 

計 203   

 

問 前問で「利用している」と回答した方に伺います。どの SNS を利用していますか（複数回答可） 

 人数 (人) 割合 (％) 

ツイッター 34 16.7 

フェイスブック 42 20.7 

インスタグラム 41 20.2 

ライン 107 52.7 

その他 0 0.0 

無回答 0 0.0 

計 112   

 

 

 

 


